
4. melléklet

Jegyzőkönyv a Budavári Lakásügynökség Nonprofit Kft. 
felügyelőbizottsági üléséről

Időpont: 2026. április 29. 9:30 
Helyszín: 1053 Budapest, Kecskeméti u. 13.

Jelen vannak:
- dr. Deák Milán felügyelőbizottsági elnök
- Patthy Szabolcs felügyelőbizottság tag
- Büttl Ferenc felügyelőbizottsági tag

Jegyzőkönyv felvételének módja: hangfelvétel útján

Dr. Deák Milán elnök az ülés kezdetén megállapítja, hogy a felügyelőbizottsági ülésén a 
felügyelőbizottság összes tagja (3 fő) megjelent. Dr. Deák Milán elnök ügyrend keretében szavazásra 
bocsátja, hogy a felügyelőbizottság tagjai hozzájárulnak-e az ülés megtartásához. A tagok egyhangúlag 
hozzájárulnak a felügyelőbizottsági ülés megtartásához. Dr. Deák Milán elnök megállapítja, hogy az 
ülés megtartásának akadálya nincs. Az ülés összehívásával, valamint a határozatképességgel 
kapcsolatban egyéb észrevétel a jelenlévők részéről nincs.

Dr. Deák Milán ügyrend keretében az alábbi pontokat javasolja napirendi pontnak:
1. A Budavári Lakásügynökség Nonprofit Kft. ügyvezetőjének lemondása
2. A Budavári Lakásügynökség Nonprofit Kft. új ügyvezetőjének megválasztása
3. Egyebek

Dr. Deák Milán kérdezi, hogy a napirendi pontokhoz kapcsolódóan van-e észrevétel, javaslat.

Dr. Deák Milán elnök ügyrend keretében szavazásra bocsátja, hogy a felügyelőbizottság tagjai 
támogatják-e a napirend előbbiekben rögzítettek szerinti megtárgyalását. A tagok a napirendet 
egyhangúlag elfogadják.

Észrevétel, javaslat nem érkezett, dr. Deák Milán áttér a napirendi pontok tárgyalására.

1. A Budavári Lakásügynökség Nonprofit Kft. ügyvezetőjének lemondása 

Füleki Tamás ügyvezető 2026. április 30. napi hatállyal az ügyvezetői tisztségéről lemond.

Határozati javaslat:
A felügyelőbizottság határozatával javasolja a tulajdonosi jogokat gyakorló képviselő-testület számára 
Füleki Tamás ügyvezető 2026. április 30. napi hatállyal történő lemondásának elfogadását.
A napirendi ponthoz, határozati javaslathoz javaslat, észrevétel nem érkezett.

Dr. Deák Milán elnök a napirendi pontot szavazásra bocsátja.
A felügyelőbizottság egyhangúlag elfogadta a határozati javaslatot, amely alapján a 
felügyelőbizottság határozata a következő:

1/2026. (IV.29.) FB határozat
A felügyelőbizottság határozatával javasolja a tulajdonosi jogokat gyakorló képviselő-testület számára 
Füleki Tamás ügyvezető 2026. április 30. napi hatállyal történő lemondásának elfogadását.

2. Napirendi pont: A Budavári Lakásügynökség Nonprofit Kft. új ügyvezetőjének 
megválasztása

A képviselő-testület Vas Hunor 2026. május 01. napi hatállyal történő kinevezését tervezi az ügyvezetői 
tisztségre.
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Határozati javaslat:
A felügyelőbizottság határozatával javasolja a tulajdonosi jogokat gyakorló képviselő-testület számára 
Vas Hunor ügyvezető 2026. május 01. napi hatállyal történő kinevezését.

2/2026. (IV.29.) FB határozat
A felügyelőbizottság határozatával javasolja a tulajdonosi jogokat gyakorló képviselő-testület számára 
Vas Hunor ügyvezető 2026. május 01. napi hatállyal történő kinevezését.

3. Napirendi pont: Egyebek

A napirendi ponthoz észrevétel nem érkezett.

Dr. Deák Milán az ülést berekeszti, a jegyzőkönyvet lezárja.

A jegyzőkönyvet a jegyzőkönyv felvételének módjára (hangfelvétel) tekintettel kizárólag az elnök írja 
alá és hitelesíti.

Budapest, 2026. április 29.

Dr. Deák Milán
a Budavári Lakásügynökség Nonprofit Kft. felügyelő bizottságának elnöke
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